
Modello
Model
Modèle
Modell
Modelo 

Larghezza di lavoro
Working  width

Largeur  de travail
Arbeitsbreite

Anchura  de trabajo

Potenza minima trattrice
Minimum tractor power

Puissance minimum tracteur
Traktormindest Leistung
Potencia mínima tractor

Presa di forza
PTO

Prise de force
Zapfwelle

Toma de fuerza

Peso max
Max weight
Poids max

Gewicht max
Peso máx

Mazze  KPT
KPT hammers
Marteaux KPT
Hämmer KPT
Martillos KPT

Mazze 
Hammers
Marteaux
Hämmer
Martillos

Coltelli universali
Universal blades

Couteaux universels
Universalmesser
Filos universales

Coltelli a spatola
Paddle blades

Couteaux palette
Spachtelmesser
Filos de espátula

Coltelli SG
SG blades

Couteaux SG
SG Messer
Filos SG

Cinghie
Belts

Courroies
Riemen
Correas

Larghezza
Width

Largeur
Breite

Anchura

Altezza
Height
Hauteur
Höhe
Altura 

Lunghezza
Length

Longueur
Länge
Largo

Altezza totale
Total height

Hauteur totale
Gesamte Höhe 

Altura total

A B C D

cm kwkg CV-HP-PS
giri/1’ - rpm

tr/1’- U/1’ - rev /1’ kg N. N.N.N. N. N. cm cm cm cm

I dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore. 
Technical specifications, features and illustrations are not binding for the manufacturer.
Les données techniques, les caractéristiques et les illustrations sont indicatives et elles n’engagent pas le constructeur.
Technische Daten, Eigenschaften und Bilder sind nicht für den Hersteller verbindlich. 
Los datos técnicos, las características y las ilustraciónes son indicativas y no vinculan el constructor.

TRINCIATRICI A SPOSTAMENTO LATERALE IDRAULICO

Modello
Model
Modèle
Modell
Modelo 

FBA GC HD E

cm cmcmcmcmcm cm cm

FN 150 
FN 175 
FN 200 
FN 225 
FN 240 
FN 260 
FN 280 
FZN 150
FZN 175
FZN 200
FZN 225
FZN 280
FZP 260
F 210
F 210 SG 
FZ 210 
FZ 210 SG
F 360 S
FA 150
FA 175
FA 200 
FA 225

91
91
91
91
91
91
92
76
76
76
76
76
76
82
82
74
74
90
91
91
91
91

85
110
135
158
177
195
215
136
161
186
209
267
246
156
156
200
200
286
85
110
135
158

176
201
226
249
268
286
307
212
237
262
285
343
322
238
238
274
274
376
176
201
226
249

215
215
215
215
215
215
219
216
216
216
216
219
220
228
228
228
228
266
194
194
194
194

216
241
266
296
315
326
346
267
292
317
340
396
376
286
286
332
332
410
216
241
266
289

59
83

107
141
113
127

-
81

100
119
136

-
163
127
127
117
117

-
59
83

107
129

200
200
200
220
220
220
240
220
220
220
250
280
250
220
220
220
220
220
200
200
200
220

158
158
158
158
158
158
158
161
161
161
161
161
161
163
163
163
163
165
157
157
157
157

75°
75°
75°
75°
50°
50°
10°
50°
50°
50°
50°
10°
50°
75°
75°
50°
50°
10°
75°
75°
75°
75°

F-FA FZ - FZN - FZP

FN 150 
FN 175 
FN 200 
FN 225 
FN 240 
FN 260 
FN 280 
FZN 150
FZN 175
FZN 200
FZN 225
FZN 280
FZP 260
F 210
F 210 SG 
FZ 210 
FZ 210 SG
F 360 S
FA 150
FA 175
FA 200 
FA 225

150 
175 
200 
223 
242 
260 
280 
150
175
200
223
280
260
212
212 
212
212
355
150
175
200 
223

12+24
16+32 
20+40 
20+40 
20+40 
24+48 
24+48
12+24 
16+32 
20+40 
20+40 
24+48
24+48 
24+48 

-
24+48 

-
-

12+24 
16+32 
20+40 
20+40

2500
2500
3000
3500
3500
3500
4000
2500
2500
3000
3500
4000
3500
3200
3200
3200
3200
8000
2500
2500
3000
3500

29
37
44
48
48
51
59
29
37
44
48
59
51
48
48
48
48
110
29
37
44
51

40
50
60
65
65
70
80
40
50
60
65
80
70
65
65
65
65

150
40
50
60
70

694
750
797 
824 
840 
882 
960
741
797
 844 
891 

1027
903
856 
875
908 
927 

1500 
661 
714 
775 
863

36
48
60
60
60
72
72
36
48
60
60
72
72
72

-
72

-
-

36
48
60
60

12
16
20
20
20
24
24
12
16
20
20
24

-
24

-
24

-
-

12
16
20
20

12
16
20
20
20
24
24
12
16
20
20
24

-
24
-

24
-

32
12
16
20

3
4
4
5
5
5
5
3
4
4
5
5
5
5
5
5
5
6
3
4
4
5

176
201
226
249
268
286
307
212
237
262
285
343
322
238
238
274
274
376
176
201
226
249

67
67
67
67
67
67
67
67
67
67
67
67
67
70
70
70
70
85
60
60
60
60

215
215
215
215
215
215
219
216
216
216
216
219
220
228
228
228
228
266
194
194
194
194

112
112
112
112
112
112
112
112
112
112
112
112
112
112
112
112
112
125
112
112
112
112

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

64
-

64
-
-
-
-
-

540

540

540

1000

540

-

20

α

SHREDDERS WITH
HYDRAULIC SIDE
DISPLACEMENT

BROYEURS
Á DÉPORT LATERAL

HYDRAULIQUE

TRINCHADORAS
CON DESPLAZAMIENTO
LATERAL HIDRÁULICO

MULCHGERÄTE MIT
HYDRAULISCHER

SEITENVERSTELLUNG



Trinciatrici con spostamento 
laterale idraulico adatte per erba
legna di media dimensione, per la
pulizia del sottobosco, di bordi
stradali, di fossati e siepi.

Shredders with hydraulic la-
teral displacement ideal for 
cutting grass and medium-
size wood, for clearing 
underbrush, road verges, 
ditches and hedges.

Broyeurs à déport latéral 
hydraulique adaptés pour 
l’herbe, le bois de moyenne 
dimension, pour le net-
toyage des sous-bois, des 
bordes routiers, des fossés et 
des haies.

Mulchgeräte mit hydrauli-
scher seitenverstellung ideal 
für Gras, Holz von durchsch-
nittlicher Grösse, und für 
die Pflege von Unterholz, 
Straßenrändern, Gräben 
und Hecken.

Trinchadoras con despla-
zamiento lateral hidráulico 
apta para hierba, ramas 
de tamaño mediano, para 
limpiar malezas, bordes de 
carreteras, zanjas y setos.

Modelli costruiti secondo le norme CE
Manufactured in compliance with the CE standards

Modèles construits aux normes CE
Modele gefertigt nach den CE- Vorschriften

Modelos construidos según norma CE

DOTAZIONE DI SERIE
STANDARD EQUIPMENT - EQUIPEMENT DE SERIE  
SERIENZUBEHÖR  - INCLUIDO EN LA SERIE

ACCESSORI A RICHIESTA
 ACCESSORIES ON REQUEST - ACCESSOIRES SUR DEMANDE - ZUBEHÖR AUF WUNSCH - ACESORIOS A PEDIDO 

Accumulatore oleopneumatico sul 
martinetto rotazione trinciatrice.

Oleo-pneumatic accumulator on the 
shredder rotation jack.
Accumulateur olèopneumatique sur le 
vérin de rotation du broyeur.
Druckölspeicher am Hebebock für die 
Drehung des Mulchgerätes.
Acumulador oleopneumático en el cilin-
dro hidráulico de rotación trinchadora.

Distributore a due leve con
comandi teleflessibili a distanza.

Two lever distributor with remote
teleflexible controls.
Distributeur à deux leviers avec
commandes téléflexibles à distance.
Zwei Hebel-Verteiler mit teleflexiblen
Fernantrieben.
Distribuidor de dos palancas con
comandos teleflexibles a distancia.

Slitte e rullo regolabili in
altezza.
Height-adjustable skids and roller.
Patins et rouleau réglables en hauteur.
Höhenverstellbare Kufen und Stutz-
walze.
Patines y rodillo regulables en altura.

Tendicinghie automatico.
Automatic belt tighteners.
Tendeur pour courroies automatique.
Automatischen Riemenspanner.
Estiracorreas automático.

Scatola ingranaggi esterna
(Modelli FZ).
External gearbox (Models FZ).
Boîtier à l’extérieur (Modèles FZ).
Äußeres Getriebe (Modell FZ).
Caja engranajes externa
(Modelos FZ).

Dispositivo antiurto con rientro
idraulico.
Schock-proof device with hydraulic
retraction.
Dispositif antichoc avec effacement
hydraulique.
Antistoßvorrichtung mit Hydraulische
Anfahrsicherung.
Dispositivo antirobo con entrada
hidráulica.

Snodo autolivellante.
Self-levelling joint.
Articolation pour autonivellement
du broyeur.
Selbstfeinsteuerendes Gelenk.
Juntura articulada autoniveladora.

S l i i
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